

侨界老人“巢”空心不空 海外游子家安心更安

市侨联慰问侨界空巢老人

□记者 王慕晨

本报讯 为切实发挥侨联作为党和政府联系广大归侨侨眷、海外侨胞的桥梁和纽带作用,11月2日上午,周口市侨联通过“侨联干部+志愿者+医生”相结合的方式,开展走访慰问侨界空巢老人活动。

“大娘,您身体咋样?生活上有需要帮助的要告诉我们……”每到一户,侨联工作人员、志愿者与老人围坐在一起话家常,详细询问他们的身体、生活情况以及子女在国内国外的生活情况,深入了解他们的居家状况与需求,并叮嘱老人要保重身体,遇到困难和问题要及时沟通联系,一定会竭力帮助他们解决,用真心真情温暖侨心。

“希望侨眷们能发挥侨联纽带作用,加强和海外亲人沟通联系,在外游子要胸怀家园、心系祖国,关心关注家乡的变化和发展。”市侨联工作人员说。

在川汇区财政局家属院,医务人员正在为侨眷丁清林测量血压,“感谢你们,你们每次来我都要向在外的孩子转达市侨联组织对我们的关心,经常鼓励孩子多为国家为家乡发展献策出力,孩子在外听说政府有人来看望,特别安心,特别感激政府。”丁清林说。在万基城居住的侨眷王秀玲看着志愿者在家里帮忙打扫卫生,听着侨联工作人员的嘘寒问暖激动地说:“我非常感谢市侨联长期以来时刻把我们的冷暖挂在心上,把精力

用在为我们服务上,让我们感受到了侨联大家庭的温暖。”

习近平总书记在刚刚闭幕的党的二十大报告中指出:“江山就是人民,人民就是江山。中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。治国常新,利民为本。为民造福是立党为公、执政为民的本质要求。必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活,不断实现人民对美好生活的向往”。市侨联将全面贯彻落实党的二十大精神,把党的二十大精神转化为干事创业的动力,为群众多办暖心事,多办贴心事,用心用情用力解决群众关心的各种实际问题,不断实现人民对美好生活的向往。①6

“抓消防安全 保高质量发展” 中心城区夜查消防安全

□记者 朱东一文/图

本报讯 近日,市消防救援支队联合中心城区各派出所、办事处,连续开展以“抓消防安全,保高质量发展”为主题的消防安全夜查活动。

连日来,夜查组先后来到各居民小区、沿街门店等实地排查消防通道是否畅通、电动车充电是否安全、灭火器是否配备齐全等,并针对部分场所存在的消防安全问题要求场所负责人立即进行整改。

在滨江国际小区,夜查组随机抽查小区微型消防站的消防应急能力,在现场还模拟小区某处发生火情,考察小区物业人员的应急救援能力,促使小区物业消防救援能力得到了进一步提升。

市民赵女士说:“开展这样的活动非常意义,能让居民了解更多的消防安全知识,比如消防通道决不能被占用,如果被占用一旦发生火情是非常危险的。现在消防通道疏通无阻,就算发生火情也能被快速处置,最终受益的还是我们居民。”

据悉,市消防救援支队将以119消防宣传月活动为契机,在全市范围内开展夜查行动。市消防救援支队支队长王珂表示,119消防宣传月活动已经启动,组织夜查主要目的是围绕主题活动,让消防安全得到大家的共同关注、共同维护。在接下来一个月的时间,全市还将组织多种形式的消防宣传活动,让消防安全入脑入心。②15



消防救援支队支队长王珂检查消防设备使用情况

工行周口分行认真学习贯彻党的二十大精神

工行周口分行认真学习贯彻党的二十大精神,将党的二十大精神作为党委理论学习中心组、党员教育培训、党支部“三会一课”的首要学习内容,掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,坚持党委带头学、党支部组织学、党员主动学,在学习中增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

工行周口分行负责人提出,全行员工要认真学习党的二十大精神,坚定不

移地践行金融为民的发展理念和行动指引,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上。要把金融高质量发展作为支持实体经济发展的关键和基础,增强金融的政治性、人民性。要紧紧围绕支持实体经济助力普惠发展,积极对接“制造业中长期贷款及设备更新改造贷款”清单客户,深入企业走访对接,了解企业需求。要提高内部审批效率,强化融资支持,落实惠企政策,助企发展。要切实将党的二

十大精神学习成果转化为践行金融支持实体经济发展的不竭动力,不遗余力做到金融为民。③12

(李玉 崔光亮)

遗失声明

三洋铁路鹿邑段建设工程指挥部不慎将银行开户许可证正本丢失,核准号:L5086000015003,声明作废。

2022年11月4日

□晨曦

11月1日以来,市民的朋友圈被“周口特警郭龙展徒手接坠楼女孩”的消息刷屏了。“满满的正能量”“好人让城市更美好”“好人一生平安”“挺身而出的平凡英雄,为他点赞”……评论区里,网友纷纷为这位英雄留言致敬。

有人说,“好人”是一座城市的道德标杆,“好人精神”则是文明城市的“精神源泉”。诚然,城市因人而生,人的精神就是城市的精神。从这个意义来讲,最能检验一座城市文明程度的就是市民的素质和道德情怀。只有当一个城市“助人为乐、见义勇为、敬业奉献、诚实守信、孝老爱亲”的好人随处可见,这个城市才会是一个有道德、有情怀的文明城市。

创建全国文明城市,就要大力弘扬“好人精神”,让“好人精神”释放出“蝴蝶效应”,让明辨是非、分清美丑、抑恶扬善成为市民的习惯,让助人为乐、甘于奉献、见义勇为等精神在我市蔚然成风,让广大市民成为创建全国文明城市的参与者、助力者。相信在全民的共同努力下,周口一定能够赢得全国文明城市这块“金字招牌”。①6

送学习辅导读物 到基层



11月3日,党员闫涛把自己购买的党的二十大精神单行本、《中国共产党章程》单行本、《党的二十大报告辅导读本》送到基层党员群众手中,受到大家的欢迎。大家坦言:“此次送书活动给他们带去‘精神食粮’,也增强他们学习党的二十大精神的热情和信心。”

记者 杜林波 摄

弘扬「好人精神」
凝聚「创文」力量